=

¥
Hyoa ol
1. WA was B dlasafaue - 1 usz 3 musdu amlasaifmeses C davinly

AC = 4

1
©f ok ab 0

2. % A usz B iilaaatéiua (0, i) uaz (-2, 7) awd Wy minoatduaney

oll

aﬂmnma AB
DLy @DeELy D G- b 1,-3)
3. fvueld A, B uax C atumsulasaifiuadudientu usciilnoaddwniu

2, 4 unz -5 musoui C ugauvawniuud AB ludaiaiur samenr

Vs 3 DF 0]
4, taa(-1, -1), (-1, 4 usz (3,~1 ) Lﬂuqﬂqwmﬁ:mﬁ'uuﬁum wminaatfiua
maaqm‘r‘ifé
01) 3,49 2) (2,3) 3) (1, 10) 4) (0,0)
5. wmmzpzneszwings A(l, 2) uaz B(O, 5)
1) 10 2) 25 @ vie 4 V30
6. § (0, 0) usz (a, 0) Lﬂuwuwmmumanuﬁmm wmqunmammemumnuu
sf "

D Gy) DG ) DGRy @« LR)

7. mmmm‘ﬁ’wam’mnﬁ:«imﬂ 5, 8) usz (5,2)

no 2) % 3) §§ ) Liflwsu
8. v\wnmmi’mamé’umu‘f‘;muqﬂ (1.2) unz (-1,0)

1) 0 ©F 3) -1 4) ‘hifienadu
9. 3awmmmBsanTuNIIfiKUNgR (2, -2) ust (4,0)

1) 30" 02 45" 3) 60" 4) 90"

218 MaA 109



v
L

10. sanndureaduassfinsainiuiduasefieiuga (1, 0) use (5,3)

i vt @1 0
11. wmaumwaom’umaﬁﬁmqa 0, 1) usz (5, 6)
M x-y+1=0 2) x+y-1=0
3) x+y+1=0 4) x-y-1 =o
12, amsunsranduniafidaratumiiu 2 used X - intereept whffu 5
1) 2Xx-y+5=0 2) x2y-10 = 0
3 x-2y+5=0 0 4 xy-10 — 0

13, WWIRIMTVAURUATIAL y-intercept widy 5 wae ludafuuny x
1) y+5=0 2) x+5=0 @y-5=o 4) x-5=0

14, 3amanutuusIsNmMIEuaIy X+ y-5=0

b3 ®-5- 93 4 -3
15. wmaumsm’uma"r’;muqa (0, 4) uarianudes 307

1) V3x-y+4=0 @ x-viy+av3=0

X2yt 8= 0 4) V3Ix-2y +8=0
16. ansun1s 5X + 2y = 0 3IM x-intercept

Moo 20, 3 6,0 4@, 2)

17. aImiszeeiiewein (0, 1) nnidunse 2x-3y- 11=0

=713 2 I3 oy -3

18. safpurgmisuuvuaiuenyainumI3x-4y + 6 = 0

_3..4..6 3
l) 5x+-5-y—§ 2) gx_%y+g=0
=2 4. 6 _ 3__ 6
@ §Xtzy-z=0 4 3x 3V +z

MA109 219



19. amsuneTee) 3x2 - y? = y-x*

20.

21.

22

23.

24.

1) suuasuuuLnu X - @ FUUATURUNU Y
3) sunasuutafife 4y luguaeT

wme kdiea (1, 4) ajuwidu 2y = x* + k

wmeguinmweIrums x2-20x + y?-14y + 113 = 0
Ol) (1097) 2) (-10,7) 3) (10, -7) 4) (-10, -7)
semiriasvumslute 23

4 2) 3 3) 5 0 4 6

) s 2) 9 Ok 4) -14
aamﬁumwaﬂnﬁﬁmmjﬂ?{agﬁwmnqﬂ A0, 3) uaz X (2, 3) uszozmy
ity | .
Dx+1=0 2)x—%=0 3)x+%=0 04) X-I =0
: mmaumwadaﬁ’auaaq@‘?;az\jﬁnmnqﬂ (3, 4) uazunu y imfu
01)y’-8y—6x—25=0 2) Xx2-6x-8y + 25 =0
3) x*-6x +y*-8y + 25 = 0 4) 6x+8y:25=0

25. QIMAENMTVDNINANT IS (0, 1) uRrdulaidunsa x +2y + 2 =0

26.

27.

220

fin @, -3)

Dx+y +16x-10y+9=0 () x*+y'-16x-10y-9 =0

) X4y -16x+10y+9=0 4) x* + y2-16x~ 10y + 9= 0

mmaunmmnqﬂauﬁdmwﬁmanmau X2+ y2 + 6x-4y -4 =

X!+ y? -4x-2)" = 0 unzHwye (0.6)

1) x2+ y'-11x-5y-6=0 02) X+ y'+ 11x-5y-6=0
3) X*+y + 1lx+5-6=0 4) x*+y'~-11x + Sy-6 =0
swmrafesameninsy 2 23 fifiualilude 26
0 1) 5x-y-2 = 0 2)x-y-2=0
3) x-5-2=0 4 5x+y-2=90

0 use

MA109



28. sumy y? = -4x wR g Felegn
@ juwmlusuanmedae . 2) pUwmilusutamam
3) juwimlusmaeg 4) gﬂwwﬂumﬂ'fn

29. sawteumiTiasanInduas vy -x = 0

_1
1)x'—z Z)y:zé
1 1
(ﬁ)x-_ Z 4)y:=‘z
30, WwwrunIwTium iﬂoﬂ'[ﬂﬁﬂa;jﬁ' (-7,0) usclosanind px = 7
1) x* = 28y 2) x* = -28y

3) y* = 28x y: = -28x

3l te>1latmfude
1) N8N 2) wnlum

3) afng @ lsweilum
30 16x* + 9y? = 144 wamautigwriie 329935

32. wnnaeanined

1) (0, £3) @ O +4)
3) (£3,0) 4) (£4,0)
3 3. ynusiwvesumiluined
1) (0, +3) 2 (0,4)
@) (£3.0 4) (£4,0)

34, pawruaIndd § auvifu

@ V7/4 2) 4\
3) V73 4) 37

1 1] 8
35. aTanilarnITsaswivalnAwn 2

O 2) 3
3) 4 4) 2\/7
NN9y* -4x* = 36

HA109

221



36. Ininanasfe

1) (2VT13,0) ® o, =vTy)

3) (£V5,0) 4) 0, £ VS)
37. fdsInduTIIiY

8 S

1 2 3

3) 3 0490
38, gumMIvaNAuuen Fulne Aa

) y= +3x 2 y= SCZBX

)y = +3x 9y =z S

HyE-L =1 4 B-E=
40. indn 39 amlasefdiunasnlniaviones
(D ©, =10 2) (£10,0)
3) (0, £ 9) 4) (= 9,0)
41. nnsewy x = -2 RRswrialegn
1) wwmwfussuin XY 2) PUAUTEWILU XZ
® SamnfuTEuiy XY 4) Fmmfusswiuyz
42. lapaffimmpsiaunumiZ fo
D (x,0,0) 2) (x,,0)
3) 0, Y,2) @ ©.02
43. 91y (- 1,0, 2) wRnsnridelagn
1) aguuszwiy XY ( "eguwszum xz
3) ByUNUAY Y 4) BUNLIU Z

MA 1



44. wms:u:mn:wﬁwa (5, ~3,2) unzya 7,3,-1)
O 2 11
3) 13 4) 35

45

Tapdasiamenn P, TUS P,

vmwaraslasatuleloive nduassfiehuaa Pi(l, 3, 5) uaz

P2(3’ 5: 4)

2 21 2
) -2 .21 22
3 33 '3 73
22
3) _9—,—1 4 _g ”g l
9 9 9 ) 9’ 99 §
46, wmﬁunvsﬁumaﬁmuq@ S, 1, -3 us:zHlasetuiniueido 6, -9, 2
X+5 y +1._ 23 _ X-6:y+9:7_72
h =% =% "2 2 =3 1 3
x-5 _y-1_z+13} X+6 _y-9_2+2
V)6 "5 - 2 Y 7S 3
47. mmaumnﬁumaﬁmmm 4, -1, 3) memuﬁmﬁuﬁﬁhuqﬂ 6, 4, 2) uax
3,-2,8)
X-6 _ X-4 _z-2 Xt+4 _y-.d-.7+3
1) 1 - 2 I 2) 1 2 =2
3)x + e _y+4 z+2 -4 y+1 z-3
1 2 -2 I -2
48. L‘mmmuamﬁgaﬁuma§maas:u1uﬁmu1uﬁus:mu XY#a
1) ¢,0,0 2) 0,¢c,0
3) 0,0, ¢ ligdalagn
49. Wazww (k + 6)X+ 2k - )y - (k + 4)z + 3k - 5 = 0 daanfuszun

4x -5y + 32+ 9 =03mwmk

D1

OF

2) 2

4) 4

MA 109

223



50. 3amicos B (ia 6 {Duyrswinssuiux + 2y-z + 1=0use

2x+2y+z-4=90

1 . 1
1) V6 2) 77
1 5
) 577 @57
51. lugmade 3 08 Isfivuasaumiy? + z2-6y = 0 fe
1) 280 @man‘s:nan
3) osfndawiTilusand 4) vwinludalofueod

52. wamigequinaunsiaienanen x® + y* + 22 + 4x-6y + 92-6 = 0

@ €23 T 2 @) YF

3 (-2,3,-3),vT37 5 (2.3.3), vT37
53. Tafwvassums 4y? + 252* = 25 + x* s
1) ondinyana @ wafindn laweilussed gﬂ;ﬁlm
3) ionfinda laweilusend jud 4) oafwen lau
54. lafmvassums 4z2-2x-9y* = 0 fa
@ lTaweiluda wisluseed 2) eafindn witlusesd
3) onfnda lau ' 4) eafiwlawesluasea Juq

55. lafiauaIaums x? + 8z + 2x -2y + 16z = 0 A
@ adndn wislusaes 2) auwe$luda wisiluaesd

3) andndn lou 4) wadwda lawaflusand 7u

u v

56. yaquinmvaiiesie 55 ay i
9 9
1) (_11 '-11 —i) 2) (_l’is"t)

@) (-1-2-1) 4y (-1,1,3)

57. fvesde 55 daszwuxyidlugyests
1) ey @) Wit lum
3) Laafnd 4) aweflum

224 MA 109



58. smlnaafhlursiudsnimasiedlilatusinos Tnaofimn du (4, 7, 3)

1) @ V3,3) D @2v3,3)
3) (3,3V3,3) 4) (3, V3,3)
59. vt = 4 cos  luszuylwuninon Ineafun ssdouliagluszundsen
1) x*+ y* = 2x 2) x2+ y* = X
3) VX +yi=x @x’+y‘:4x
60. 10 9x* + 9y? + 42* = 25 yadipuldagluzy mAseen Ineatdiun
1) 9r? + 422 = 25 2) 9f* + 4ffcos*¢ = 25

(3 £ (9sin*¢ + 4 cost ) = 25 4) P*(9cos*$ + 4sin® §) = 25

MA 109 2925



